



Івано-Франківська Міська Федерація Шахів  
Обласний шахово-шашковий клуб

До Дня Святого МИКОЛАЯ Івано-Франківський міськспорт-комітет, Обласний шахово-шашковий клуб, Міська Федерація Шахів, ВО «Свобода» та Молодіжна Комісія УГКЦ провели Відкритий Чемпіонат обласного центру зі класичних шахів.

В Турнірі “А” звання Чемпіонів Івано-Франківська 2010 року серед чоловіків, жінок, ветеранів і юних за регульованою швейцарською системою в 9 турів виборювали 22 учасники.

Здобувши перемоги в усіх дев’яти партіях, звання Чемпіона міста 2010 року виборів тренер - викладач Івано-Франківської дитячо-юнацької спортивної школи №3 Майстер ФІДЕ *Ігор Кобилянський*. Срібло здобув *Назар Матвієнко*, а третє – четверте місця розділили *Арсен Тимчишин* (бронза) та *Василь Іленяк* з рожнятівського району (кращий результат серед шахістів – гостей).

Чемпіонкою Івано-Франківська серед жінок стала учениця Івано – Франківської дитячо – юнацької спортивної школи № 3 11 – річна *Олександра Касапчук*. Перемогу серед ветеранів здобув *Богдан Карпинець*, серед юнаків до 20 років - *Євген Мадея*. Переможцями у різних вікових групах серед юнаків стали *Денис Заячківський*, *Олександра Касапчук*, *Артур Васковець*, *Андрій Кожевніков* і *Андрій Ясінський*.

У Турнірі “Б”, де грали діти віком до 8 років, впевнену перемогу здобув 7 – річний *Миколка Милитчук*, срібло - у *Станіслава Бондаря*, а бронзу розділили *Євген Сеняк* і *Юрій Сулима*. Перемогу серед дівчаток здобула 6 – річна *Аксінія Васковець*.

Переможці, призери, всі юнаки та дівчата віком до 20 років, які грали в Чемпіонаті, отримали призи від спонсора турніру - депутата обласної ради *пана Романа Яковини*, а Духовну літературу, Молитовники, Образки люб’язно надала Молодіжна комісія УГКЦ (Голова - *отець Віталій Дем’янець*).

Обласний шахово – шашковий клуб і Міська Федерація Шахів запрошують молодь віком до 25 років на Чемпіонат Івано – Франківська зі блискавичних шахів, що відбудеться 29 грудня. Початок о 15 годині.

Директор обласного  
шахово-шашкового клубу

**І. Кузенко**

Голова Івано-Франківської  
Міської Федерації Шахів

**І. Кобилянський**